

# 感受语文魅力 提高语文成绩

易乐教育 领跑洛阳语文教育培训市场

近年来,《汉字听写大赛》《成语英雄》《中华好诗词》等电视节目热播,中考、高考改革,社会各界对国学文化的发展有了新的认识和思考,学生和家对语文学科也更加重视。

语文是一门基础学科,对每个人的成长都会产生深远影响。人的思想境界、品行素养都可以通过其言语和写作体现出来。“腹有诗书气自华。”语文以其独特魅力感染着每个人,让大家感知

悠久的民族文化。

语文教育意义深远,但很多家长对语文这门学科的重视远远不够。放眼洛阳的教育培训市场,数学班、英语班、艺术班等各种辅导班不少,然而,专业的语文教育培训市场近乎空白。

如今,孩子们的学习任务重、压力大,自主阅读与写作的时间变得很少,在语文学上遇到不少困难。有些家长希望为孩子找到优质、专业的语文辅

导班,帮孩子解决学习上的困难,有效提高考试成绩,但往往束手无策。

易乐教育是全国教育科学“十二·五”教育部规划课题的协作单位,始终以“专注语文学科教育”为办学理念,独树一帜、只教语文,拥有独立自主的作文教学体系、教学课程、专业的全职教师团队和完善的服务体系。易乐教育洛阳分校成立一年来,让百余名学生和家认识到语文学的重要性,

帮助更多孩子爱上语文、轻松提高成绩、快乐成长,领跑洛阳语文教育培训市场。

开设课程:中小学作文,阅读系列课程

上课时间:周五晚,周六、周日全天

地址:南昌路壹号城邦11-2505

分校地址:上海市场文化宫

易乐教育学习热线:

0379-69958018



## 喜欢自由 迷恋画画

□记者 焦琳 实习生 宋璐 文/图



李世辉

### 喜欢自由 爱上画画

“我特别喜欢画画!画画是件自由的事儿。”孙旗屯一中附属小学五(3)班的学生李世辉很认真地说。

李世辉3岁时,有一次在纸上随意乱画,一边画一边嘟囔:“这是小树,这是小马,小马喜欢站在小树下……”他画完之后,还把自己的作品拿给妈妈看。在妈妈看来,虽然孩子的笔触还很稚嫩,很难看出来他画的到底是什么东西,但画面看上去非常可爱。

为了鼓励孩子创作,妈妈将

他的作品贴到了墙上。这样一来,李世辉的创作欲望更强了。他画过鸟、小虫、苹果、汽车,后来又画过工作中的爸爸、买菜时的妈妈,也画过和蔼的爷爷和奶奶。他画的人物很生动,有歪着头的、弯着腰的,也有面带笑容的、眼中含泪的……身边的生活中的人和事,都是他创作的灵感源泉和素材。

“画画时,我可以没有杂念,不受别人的干扰。”说起自己喜欢做的事儿,李世辉总是很兴奋。

### 一番苦功 练好“坐功”

别看现在李世辉画画时很专注,一坐下来就能坐好久。其实,对他来说,要练好“坐功”并不容易。

以前,李世辉比较调皮,妈妈说他“猴子屁股坐不住”,所以,当年得知孩子爱上画画,她曾暗自高兴了一阵子,希望孩子从此能够坐得住。李世辉上小学后,想让妈妈为他报个美术班,妈妈满足了他的愿望。一开始,他有点不适应,在长达两个小时的美术课上,他多次思想开小差。针对这个问题,美术老师建议他每天回家静坐1个小时,锻炼自己的耐性。

刚开始,他在家静坐时,过几

分钟就要看看表,或借口上厕所、喝水,起来转悠转悠。妈妈发现后,告诉他:“静坐时不是不能起来,但起来后,之前静坐的时间就白费了,要从再次坐下来时重新开始计时,坐够1个小时。”为了避免坐更长时间,慢慢地,他能坐得住了。

如今,对他来说,静坐1个小时根本不是什么难事。每天晚饭前,他都要在沙发上静坐1个小时。“炒菜声、开门声、说话声,声声入耳;闭上眼、沉下心、重感悟,静坐养心。”他说,学会静坐后,他不仅做事不毛躁了,还养成了爱思考和总结的习惯。

为学生自创室内操,洛阳园丁张志翔人气旺,当选全省唯一的“全国十佳活力园丁”

## 这个园丁心很细 他的创意挺给力

□记者 杨寒冰

### 洛阳园丁人气旺

近来,秋雨连绵。在不少学校,阳光大课间的活动不能正常开展,但在西工区的不少小学内,学生们在室内做起了“身心合一室内操”。

这套操的创编者是西工区实验小学27岁的体育老师张志翔。前不久,张志翔荣获“全国十佳活力园丁”称号,是河南省唯一获此殊荣的老师。

据了解,“全国十佳活力园丁”评选活动是由教育部、国家体育总局、共青团中央举办的第十二届全国学生运动会的一个非竞技类项目,评选对象为全国各中小学的体育老师,仅有30个获奖名额(小学组、初中组、高中组各有10个名额)。该活动以全国网民投票评选的方式进行,老师的师德、受学生欢迎的程度是主要评价标准。河南省共推荐了3名候选人,咱洛阳园丁张志翔经过层层筛选,最终以高票当选。

在上海,张志翔受到国务院副总理刘延东的亲切接见。在运动会闭幕式上,他还作为“全国十佳活力园丁”小学组的3个代表之一,上台接受表彰。

### 心思细腻有创意

“身心合一室内操”到底是怎么一回事呢?张志翔介绍,这套操由手指操、韵律操、静心操组成,有助于小学生在轻松愉快的气氛中,充分调动感官,使全身肌肉得到锻炼,可“按摩”学生的心灵,开发



张志翔 (资料图片)

智力。他之所以想到创编这套操,与近两年雾霾天较多有很大关系。

雾霾天不宜进行户外锻炼,雨、雪、大风天对体育锻炼也有影响。为了让学生能有更多锻炼的机会,张志翔根据自己的专业知识、学生的喜好以及小学生的特点,创编了这套操。后来,为了增强美感,张志翔还请擅长音乐的妻子帮忙,为这套操配上了优美的音乐。

当他把这套操编好,教给孩子们,大家喜欢极了。去年冬天,这套“身心合一室内操”在西工区的各个小学得到了推广,反响良好。

教育部体卫艺司司长王登峰在和张志翔交谈时说:“小伙子,你的想法和做法很不错!洛阳市西工区体育教育淡化竞技、注重全体的做法非常好!”



涧西区“崇德重教,礼育英才”表彰大会日前举行,多名优秀教育工作者和特别贡献奖获得者受到了表彰。涧西区教育局局长陶思颖宣读了《涧西区教育局德行教育实施方案》。

涧西区委副书记贺敏希望老师们积极学习,参与德行教育,提高自身素质,争当德行典范,多培养优秀人才。

(刘桃玲)

11日,市八中召开庆祝教师节暨优秀表彰大会,该校的优秀老师、“奉献之星”“希望之星”共50余人受到了表彰。

该校校长付昶恬还与全体老师分享

了《好教师的10件法宝》一文章,使人受益匪浅。

(王升)

10日,洛阳中意学院开学典礼和2015年米兰世博会宣传推介会举行。

洛阳中意学院设在洛阳师范学院,旨在培养优秀公派留学生到意大利学习,洛阳市新区管委会和意大利皮也蒙特大学将为优秀学生提供奖(助)学金。

作为2015年米兰世博会意大利驻华使馆唯一指定的河南地区推广机构,洛阳中意科技园将在园内设立米兰世博馆,展示意大利特色产品。

(崔宏远)